



EVROPSKÁ UNIE
Evropský námořní a rybářský fond
Operační program Rybářství



Název programu:
Operační program Rybářství
Priorita unie 2
Opatření 2.2. Produktivní investice do akvakultury
Číslo záměru a. Investice do akvakultury

Název projektu:

**„Nákup nákladního automobilu - středisko Blatná 2018“,
číslo projektu CZ.10.2.102/2.2/1.0/18_012/0000616**

Popis projektu:

Nákup nákladního automobilu nad 12 tun, nosič výměnných nástaveb, včetně korby a tažného zařízení na rybářské středisko Blatná.

Cíle projektu:

- zvýšení konkurenceschopnosti rybářských podniků prostřednictvím technologického rozvoje,
- zachování udržitelné produkce ryb z tradiční akvakultury,
- modernizace akvakulturních jednotek včetně zlepšování pracovních a bezpečnostních podmínek pracovníků v odvětví akvakultury.

Nákup automobilu nahradí staré nevyhovující poruchové vozidlo, doplní vozový park. Bude využíván jako technologické vozidlo na produkci ryb, tzn., bude sloužit k převozu ryb, materiálů na údržbu a opravy rybníků, náradí a též zásobení prodejců rybami v místech, kde je omezen vjezd vozidel s nevyhovujícími emisními parametry.

Výsledek projektu:

Nákup automobilu doplní v současné době používaná vozidla. Tím bude udržena a zlepšena péče o rybníky a ryby, především v době výlovů rybníků a jejich opravách. Dojde tak k zefektivnění dopravy a úspoře nákladů, zjednodušení organizace práce, zlepšení image firmy. Dále bude zlepšeno zásobení prodejců rybami v místech, kde je omezen vjezd vozidel s nevyhovujícími emisními parametry, zvýšíme tím i počet vozidel vhodných pro export ryb. Dojde ke snížení emisí z provozu vozidla, snížení spotřeby PHM, využití pokroku v konstrukci nových vozidel, zlepšení pracovních podmínek pro řidiče. Náhradou za stávající nevyhovující a zastaralé nákladní auto dojde ke zvýšení objemu přepravy ryb o 20%, zvýšení přepravní rychlosti,... Rovněž dojde ke zlepšení welfare ryb. Zařízení bude využíváno po celou dobu jejich životnosti.

Podpora EU:

Na projekt je poskytována podpora Evropské unie - Evropský námořní a rybářský fond – Operační program Rybářství, ve výši 50% způsobilých výdajů.